Wie lese ich Size und Length aus dieser Liste in die Konfigurationsspezifischen Eigenschaften aus.
[image: image1.png]Datenbeatbein | Zgifseuenng |
B HASCO Metrisch @ Gewindzdaten | @) Duchgangsigcher 1 Ale Konfiguraionen |
Frogressive V& (Washerface |55 |25 Cosmelic 50 4016 M x 25
M superior 2 Vs [Washerface |55 16 Cosmetic |50 4016 M5 x 25
i Heicoi® Zol 5 Vs [Washerface |30 [0 Cosmetic |50 4016 M5 x 30
I Heicol® Metrisch Vs [Washerface |30 16 Cosmetic |50 4016 M5 x 30
o e 5 M5 [Washerface |35 |35 Cosmetic |50 4016 M5 x 35
21 @B ol und shrauben 6| Washertace (3516 Cosmetic 50 4015 M5 x35
B Krowzschitzschraben 7|M5 [Washerface [0 [40 Cosmetic |50 4016 M x 40
D Sechetontactrouben . tehbou 5|M5 [Washerface [0 16 Cosmetic |50 4016 M x40
B sechtontutrnon 8 |V5 [Washerface |45 |45 Cosmetic |50 4016 M x 85
10 |M5 [Washerface |45 16 Cosmetic |50 4016 M x 45
e e [11__|M5 [Washer-face |50 |50 Cosmetic |50 4016 M x50
] Sechskantschvaube mit Flans: 12 |M5 [Washerface |50 16 Cosmetic |50 4016 M x 50
B Sechskartschraube mit Schaft 13 |5 |Nowasherface 25 |25 Cosmetic 50 4016 - M5 x 25
B Sechskantschvaube mit Geni 14 |M5_|NoWesher-face 25|16 Cosmetic |50 4016 M5 x 25
B Sechskantschvaube mit Schaft 15 M5 |NoWesher-face 30|30 Cosmetic |50 4016 M5 x 30
B sechskantschraube mt Gemin 16 |M5_|NoWesher-face 30|16 Cosmetic |50 4016 M5 x 30
5 Sechitontsthrasben (eingoninds 17 |M5 |NoWesher-face 35|35 Cosmetic |50 4016 M5 x 35
B et 16 |M5_|NoWesher-face 3516 Cosmetic |50 4016 M5 x 35
18 |M5_|NoWesher-face 40|40 Cosmetic |50 4016 M x 40
D Gevindeste it schiez 5 [No Washer-face (40|16 Cosmetic |50 4016 M x40
/B Gevindestfte it Inensechskant Fra—r e —_ _';I
B schitzschrauben _'j >
‘ >
Expotieren.. | Impareren
armmelden
Schleen Hite





sprich: hier möchte ich die Werte einlesen, irgendwo müssen, die Steigungen ja als Eigenschaft stehen.

Oder, werden diese Werte nur für die Toolbox verwendet und nicht ins Teil/Konfiguration geschrieben?

[image: image2.png]=181]
=181

e GradeAB_BB.sldprt *]
@ Dotel_Bowboten_Anicht_Enflgen_Extras _Toobox_Fenster i

[DPEER2R|9 -G - kel HE|R -NED[aa@s c+@- 60080309 TR
- RERERAM QAARDE VIS - ¥ .a IBEEEEEETTITN

S |71 | >
B HoxTin i Fine Grode 55 =T

) Amnotations

ri— o | e Korfisairsspeaich |
2 vt <t sctiec> —
Ligtsand Camers e ] {4 [P =l e beabeten

Wolumenksrper(1)
X Flanet

3 Plnez

3 Plne3

1. orign
&) MateReferences

(5] Equations
- [ Baseiut

| asetutsie

T ThresdCommetic
{9 Double-Chamer
EndChanfer
feadschenatic
dschPat

Eigenschaftsname: Wert | Textausdruck Evaluierter Wert
zechnungsnummer | Text Enzs675 -1 ENz675 M

oK Abbrechen Hife

Y,
«

B | o [l

Benutzerdefirierte Eigenschaften hinzufigen oder bearbeiten.

st D OURMEEEA®OO EE D P I

[ earberenteil [ 7)
@ Wartin Doppler - Gesen.. | [ Soliawerks Dffice r... L3 FiimdotsolitWorksiBug...| &) soldorks MaksoMania..| &) Foren auf CAD.de - Mic.. | B) Toobox-deutscvsied... | [0 @ 286 YAQIN <! 108





